
 Problemler 

 

 
Ömer USLU 

Aşağıdaki sözel ifadeleri okuyalım. Sayıları bulalım yazalım. 

 Üç ,  iki daha  eder.   

 

 Dört  ,  bir daha  eder.   

 

 Beş  ,  üç daha  eder.   
 

 Altı ,  dört daha  eder.   

 

 Sekiz ,  üç daha  eder.   

 

 Yedi ,  beş daha  eder.  
  

 Dokuz ,  altı daha  eder.   

 

 On , altı daha  eder.   

 

 On bir ,  yedi daha  eder.  
 

 On dört  ,  dört daha  eder.   

 

 On beş,  beş daha  eder.   

 

 On dokuz ,  sıfır daha  eder.  
  

 On sekiz ,  bir daha  eder.   

a. 

b. 

c. 
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d. 

e. 

f. 

g. 

ğ. 

h. 

ı. 

i. 

j. 
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Ömer USLU 

Aşağıdaki sözel ifadeleri okuyalım. Sayıları bulalım yazalım.  

 Dörde , üç eklersek    eder.   

 Beşin , dört fazlası    eder. 

 Altıya , üç eklersek    eder.   

 Yedinin , beş fazlası    eder.  

 Sekize , altı eklersek    eder.   

 Sekizin , sekiz fazlası    eder. 

 Dokuza , beş eklersek    eder.   

 On ikinin , beş fazlası    eder.   

 On altının  , bir fazlası    eder.  

 On dörde , iki eklersek    eder.   

 Onun , sıfır  fazlası    eder. 

 On bire , sekiz eklersek    eder.   

 On beşin , beş fazlası    eder.   

 On üçe , beş eklersek    eder.    

 

 

a. 

b. 

ç. 

c. 

e. 

g. 

f. 

d. 

ğ. 

ı. 

j. 

i. 

h. 
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  Aşağıdaki problemleri çözelim. 
 

 
 

Çözüm:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Çözüm:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Çözüm:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 Akvaryumda 6 balık vardı. Akvaryuma 4 balık 

daha aldık. Akvaryumda kaç balık oldu? 

 

3. 

Akvaryumdaki 
balıklar 

…………… 

 

Alınan balık 
 sayısı 

…………… 

 

Toplam   
balık sayısı 

…………… 

 

 Gölde 5 ördek yüzüyordu yanlarına 4 ördek 

daha gelirse kaç ördek olur? 

 

1. 

Göldeki ördek  
sayısı  

…………… 

 

Gelecek ördek 
sayısı 

…………… 

 

Toplam   
ördek sayısı 
…………… 

 

 Hatice’nin 6 balonu vardı. 3 balon daha aldı. 

 Hatice’nin toplam kaç balonu oldu? 

 
2. 

Önceki balon 
sayısı 

…………… 

 

Alınan balon  
sayısı 

…………… 

 

Toplam   
balon sayısı 
…………… 
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Çözüm:  
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

  
 

Çözüm:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
 

Çözüm:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 Dalda 5 kuş vardı. Yanlarına 4 kuş daha 

geldi. Dalda toplam kaç kuş oldu?  

 
4. 

Daldaki kuş  
sayısı 

…………… 

 

Gelen kuş  
sayısı 

…………… 

 

Toplam   
kuş sayısı 

…………… 

 

 Tabakta 7 çilek vardı. Tabağa 3 çilek daha 

koydum. Tabakta kaç çilek oldu? 

 

6. 

Tabaktaki 
çilekler 

…………… 

 

Tabağa  
koyulan çilek sayısı 
…………… 

 

Toplam   
çilek sayısı 

…………… 

 

 Sepette 6 yumurta var. Sepete 2 yumurta 

daha koyarsam , sepette kaç yumurta olur? 

5 

Sepetteki 
yumurta  sayısı 
…………… 

 

Sepete konan 
yumurta sayısı 
…………… 

 

Toplam   
yumurta sayısı 
…………… 
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Çözüm:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Çözüm:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Çözüm:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Çiftlikte 14 koyunumuz vardı. 5 koyun daha 

aldık.  Çiftlikte toplam kaç koyunumuz oldu? 

 

3. 

Önceki 
koyun sayısı 
…………… 

 

Alınan koyun 
 sayısı 

…………… 

 

Toplam   
koyun sayısı 
…………… 

 

 Nilda kitabından önce 12, sonra 4 sayfa 

okudu. Nilda toplam kaç sayfa kitap okudu ? 

 

1. 

Önceki kitap  
sayfası 

…………… 

 

Sonraki kitap 
sayfası 

…………… 

 

Toplam   
kitap sayfası 
…………… 

 

 Sınıfımızda 10 kişiydik. Sınıfımıza 5 arkadaş 

daha geldi. Sınıfımızda toplam kaç kişi olduk? 

 
2. 

Önceki 
sayımız 

…………… 

 

Gelen arkadaş  
sayısı 

…………… 

 

Toplam   
öğrenci sayısı 
…………… 
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Çözüm:  
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

  
 

Çözüm:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
 

Çözüm:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Eslem’in kumbarasında 13 TL’si vardı. 6TL ‘de 

amcası verdi. Eslem’in toplam kaç TL’si oldu?  

 
4. 

Kumbarasındaki 
para 

…………… 

 

Amcasının verdiği  
para 

…………… 

 

Toplam 
 TL’si 

…………… 

 

 Bahçede 16 tavşan vardı. Tavşanların yanına 3 

tavşan daha geldi. Bahçede toplam kaç tavşan oldu? 

 

6. 

Bahçede olan 
tavşan sayısı 

…………… 

 

Gelen  
tavşan sayısı 
…………… 

 

Toplam   
tavşan sayısı 
…………… 

 

 Sağ cebimde 13, sol cebimde 4 fındık var. 

Toplam kaç fındığım var?  

5 

Sağ cebimdeki  
fındık sayısı 
…………… 

 

Sol cebimdeki 
fındık sayısı 
…………… 

 

Toplam   
Fındık sayısı 

…………… 
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 4 şekerim vardı. 3 şeker daha alırsam toplam kaç 
şekerim olur? 

 

Çözüm:   +    =  şeker 
 

 

 5 kalemim vardı. 2 kalem daha aldım, toplam kaç 
kalemim oldu? 

 

Çözüm:   +    =  kalem 
 

 Ela, ağaçtan  6 elma topladı. 3 elma daha toplarsa 
toplam kaç elması olur?  

 

Çözüm:   +    =  elma 
 
 

 Kümeste 7 tavuk var. Bir tavuk daha gelirse, kümeste kaç 
tavuk olur? 

 

Çözüm:   +    =  tavuk 
 

 

 Serhat’ın 6 kitabı vardı. Babası 4 kitap daha aldı. 
Serhat’ın toplam kaç kitabı oldu? 

 

Çözüm:   +    =  kitap 
 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 
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  Dolapta 9 yumurta var. 4 yumurta daha alırsak dolapta 
toplam kaç yumurta olur? 

 

Çözüm:   +    =  yumurta 
 

 

  Tabakta 8 kurabiye var. Tabağa 6 kurabiye daha 
koyarsak toplam kaç kurabiye olur? 

 

Çözüm:   +    =  kurabiye 
 

 

  Göktürk 7 gol, Ahmet 6 gol attı. İkisi toplam kaç gol 
attı?  

 

Çözüm:   +    =  gol 
 

 

 

  Bahçede 9 öğrenci oyun oynuyordu. Oyuna 7 öğrenci 
daha katıldı. Toplam kaç öğrenci oldu? 

 

Çözüm:   +    =  öğrenci 
 

 

 

  Fırından sabah 8 ekmek, akşam 7 ekmek aldık. Toplam 
kaç ekmek almış olduk?  

 

Çözüm:   +    =  ekmek 
 

6. 

 
 

7. 

 

8. 

 

9. 

 

10. 
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  Minibüste 4 yolcu vardı. Minibüse 3 yolcu daha bindi. 
Minibüste toplam kaç yolcu oldu?  

 

Çözüm:  

     +      

        .  yolcu 
 

 

 

 

 

 

  Ceren’in 5 tokası var. 4 tokada ablası verdi. Ceren’in 
toplam kaç tokası oldu?  

 

Çözüm:  

     +      

        .  toka 
 

 

 

 

  Beril’in 5 kırmızı , 5 mavi boya kalemi var. Beril’in toplam 
kaç boya kalemi var?  

 

Çözüm:  

     +      

        .  boya kalemi 
 

1. 

 
 

2. 

 
 

3. 
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  9 ile 7’ nin toplamı kaç yapar?  

 

Çözüm:  

     +      

        .   yapar 
 

 

 

  Yağmur 8 yaşındadır. Nehir, Yağmur’dan 5 yaş büyük 
olduğuna göre Nehir kaç yaşındadır?  

 

Çözüm:  

     +      

        .  yaşında 
 

 

 

 

 

  Berat’ın 9 misketi vardı. Bakkaldan 7 misket daha aldı. 
Toplam kaç misketi oldu?  

 

Çözüm:  

     +      

        .  misket 
 

 

 

 

4. 

 
 

5. 

 
 

6. 

 
 

https://www.google.com.tr/url?sa=i&url=http://oldsminorbaseball.com/&psig=AOvVaw2Ii7rVsigI6mR3SGQWDuZM&ust=1583647990741000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCOD40NTah-gCFQAAAAAdAAAAABAT
https://www.google.com.tr/url?sa=i&url=https://www.clipart.email/clipart/girl-student-clipart-1413.html&psig=AOvVaw3XkNxbIaFVhf9_RIvg7RmV&ust=1583648120897000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCLD4uZXbh-gCFQAAAAAdAAAAABAD


Problemler 

   
Ömer USLU 

  14 ile 4’ ün toplamı kaç yapar?  

 

Çözüm:  

     +      

        .   yapar 
  

 

 

  Sınıfımızı süslemek için Elif 13, Zeynep 4 bayrak getirdi. 
İki arkadaş toplam kaç bayrak getirdi?  

 

Çözüm:  

     +      

        .  bayrak 
 

 

 

 

 

  Meyve sepetinde 11 muz, 8 armut olduğuna göre 
sepetteki toplam meyve sayısı kaçtır?  

 

Çözüm:  

     +      

        .  meyve 
 

 

 

 

7. 

 
 

8. 

 
 

9. 
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  Selin 12 yaşındadır. Nil  ise  4 yaşındadır. İkisinin yaşları 
toplamı kaçtır?  

 

Çözüm:  

     +      

        .   yaş 
  

 

 

  Fetih’in 10 tane şiir kitabı, 9 tane masal kitabı vardır. 
Fetih’in toplam kaç kitabı vardır?  

 

Çözüm:  

     +      

        .  kitap 
 

 

 

 

 

  Bahçemizde 15 elma ağacı, 4 nar ağacı varıdır. 
Bahçemizdeki toplam ağaç sayısı kaçtır?  

 

Çözüm:  

     +      

        .  ağaç 
 

 

11. 

 
 

12. 

 
 

13. 
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 Melike 9 yaşındadır. Melike 5 yıl sonra kaç yaşında olur?  

 

Çözüm:   +    =  yaş 
 

 

 Bir kümeste 8 civciv , 8 tavuk vardır. Kümeste toplam kaç 
hayvan vardır ? 

 

Çözüm:   +    =  hayvan 
 

 Salı günü 9 sayfa , çarşamba günü 9 sayfa kitap 
okudum. İki günde toplam kaç sayfa okudum?  

 

Çözüm:   +    =  sayfa 
 
 

 Dolapta 7 su bardağı , 6 çay bardağı var. Dolapta 
toplam kaç bardak vardır? 

 

Çözüm:   +    =  bardak 
 

 

 Annemden 8 lira, ablamdan 5 lira harçlık aldım. Toplam 
kaç liram oldu? 

 

Çözüm:   +    =  lira 
 

 

 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 
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 8 sayısının 6 fazlası kaç yapar?  

 

Çözüm:   +    =  eder 
 

 

 Bir bahçede 9 elma ağacı, 8 kiraz ağacı vardır. Bu 
bahçede toplam kaç ağaç vardır ? 

 

Çözüm:   +    =  ağaç 
 

 Cuma günü 7 sayfa , cumartesi günü 6 sayfa kitap 
okudum. İki günde toplam kaç sayfa okudum?  

 

Çözüm:   +    =  sayfa 
 
 

 Sağ elimde 7 balon , sol elimde 5 balon var. Toplam kaç 
balonum var? 

 

Çözüm:   +    =  balon 
 

 

 Babamdan 9 lira, dedemden 9 lira harçlık aldım. Toplam 
kaç liram oldu? 

 

Çözüm:   +    =  lira 
 

 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 
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 Aybüke 12 yaşındadır. Ablası Aybüke’den 5 yaş büyüktür. 
Buna göre ablası kaç yaşındadır? 

 

Çözüm:   +    =  yaş 
 

 

 Kalemlikte 10 kırmızı 9 mavi kalem vardır. Kalemlikte 
toplam kaç kalem vardır?? 

 

Çözüm:   +    =  kalem 
 

 Salı günü 11 sayfa , çarşamba günü 6 sayfa kitap 
okudum. İki günde toplam kaç sayfa okudum?  

 

Çözüm:   +    =  sayfa 
 
 

 Köyümüzdeki ahırda 10 inek, 9 buzağı vardır. Ahırda 
toplam kaç hayvanımız vardır? 

 

Çözüm:   +    =  hayvan 
 

 

 Ağaçta 12 kuş vardı. Ağaca 8 kuş daha kondu. Ağaçta 
toplam kaç kuş oldu ? 

 

Çözüm:   +    =  kuş 
 

1. 

2. 

3. 

9.
9.. 

10. 
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 Kümeste 4 tavuk, 2 horoz , 3 civciv vardır. Kümeste 
toplam kaç hayvan vardır? 

 

Çözüm:  +  +  =  hayvan 
 

 

 Kalemlikte 5 kırmızı, 4 mavi, 4 sarı kalem vardır. 
Kalemlikte toplam kaç kalem vardır? 

 

Çözüm:  +  +  =  kalem 
 

 Ömer 6, Arzu 5, Göktürk 4 yaşındadır. Buna göre 
üçünün yaşları toplamı kaçtır?  

 

Çözüm:  +  +  =  yaş 
 
 

 Yağmur Nisa ,aklından sırasıyla  9, 2 ve 6 sayılarını 
topladı. Yağmur nisanın bulduğu sayı nedir? 

 

Çözüm:  +  +  =  sayısı 
 

 Ahmet sabah 4, öğlen 5, akşam da 5 bardak su içti. 
Buna göre Ahmet toplam kaç bardak su içmiştir? 

 

Çözüm:  +  +  =  bardak 
 

1 

2. 

3 

4. 

5. 
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Problemler 

   
Ömer USLU 

 

 Kumbarama 6 lira, 3 lira , 5 lira attım. Kumbaramda 
toplam kaç liram oldu? 

 

Çözüm:  +  +  =  lira 
 

 

 Bir gemide 5 erkek 4 kadın ve 3 çocuk yolcu vardır. 
Gemide toplam kaç yolcu vardır? 

 

Çözüm:  +  +  =  yolcu 
 

 Bayramda halam 8, teyzem 3, dayım 6 şeker verdi. 
Toplam kaç şekerim oldu?  

 

Çözüm:  +  +  =  şeker 
 
 

 Masal kitabımdan sabah 9, öğlen 7, akşam 3 sayfa 
okudum. Toplam kaç sayfa kitap okudum? 

 

Çözüm:  +  +  =  sayısı 
 

 Nil Ebrar sabah 3, öğlen 5, akşam da 6 bardak su içti. 
Buna göre Nil Ebrar toplam kaç bardak su içmiştir? 

 

Çözüm:  +  +  =  bardak 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 
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 Problemler 

 

 
Ömer USLU 

 12 cevizim vardı. Kardeşim 
bana 4 ceviz verdi. Toplam kaç 
cevizim oldu? 

 
 

 

 

 

 15 sayısına 3 eklersem kaç 
olur? 

 
 

 

 

 

 Esma  10 yaşındadır. Esma 
6 yıl sonra kaç yaşında olur? 

 
 

 

1” 

 

 Eyüp’ün 13 lirası, Serhat’ın 
5 lirası var. İkisinin toplam kaç 
lirası vardır? 

 
 

 Ceren 10, Melike 6 
papatya topladı. İkisi toplam kaç 
papatya toplamış oldu? 

 
 

 

 

 Bir otobüste 12 erkek yolcu, 
6 kadın yolcu vardır. Bu otobüste 
toplam kaç yolcu vardır? 

 
 

 

 

 Berat 9, kardeşi 5 
yaşındadır. İkisinin yaşları toplamı 
kaçtır? 

 
 

 

 

 Sınıfımızda 11 kız, 9 erkek 
öğrenci var. Sınıfımız toplam kaç 
kişidir? 

 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 


